



## 鄭中基找古仔演張保仔

香港文匯報訊 (記者 吳文劍) 鄭中基 (Ronald) 前晚與雨儀、莊思敏等人出席《猛龍特囧》電影煞科宴，早前一家三口拍攝慈善月曆的Ronald，笑言幸好女兒像媽咪有一對大眼睛，透露與太太有共識打算再追多個，為女兒添個伴。

鄭中基明年將會自導自演一部有關張保仔的電影，已邀請了好友古天樂扮演張保仔一角，他笑言貪圖古仔膚色已夠黑，不用演員刻意去曬黑。至於經典作《金雞》開拍第3集，Ronald笑言會扮演一名「古代鴨仔」，但就不會裸露身體，他說：「如果我露應該是一入房就被人彈鐘。」

雨儀在片中十分賣命被蒙眼吊上十多層樓高，她指公司雖然幫她買重保險，但她本身有畏高受盡驚嚇。笑問她寧願拍危險場面還是《喜愛夜蒲3》的性感戲？雨儀直言寧願冒險也不想因性感而冷感。



## 關心妍請假半年造人

香港文匯報訊 久未露面的關心妍 (Jade) 甫見記者即否認有喜，指目前仍在努力，近期專注養生才少了出席公開活動，她說：「要時間調理，應該好快有，今年都和公司請了半年假調理身體，如果都無消息才開工。」Jade大讚公司給予她很大的自由度，雙方關係很好。她又謂以往食中藥來調理身體不太理想，故現正嘗試新方法。

# 港視不獲發牌或另有原因

# 杜Sir支持電視台 良性競爭

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 「鮮浪潮2013—國際短片展」將於12月6日至15日舉行，將放映26場共60齣短片，昨日記者會上，藝發局電影及媒體藝術組主席杜琪峯 (杜Sir) 與徐子珊出席助宣傳。對香港電視不獲發牌，經歷過TVB、麗的年代的杜Sir另有一番見解，指香港電視(港視)不獲發牌的原因可能會好爆，大家聽了也會覺得不應發牌。而且早年就算兩間電視台都是很好的良性競爭，觀眾也得益。

昨日原定答應出席的陳奕迅則患重感冒沒到場，杜Sir笑說：「也不知道他真病還是假病還是驚見到我，不過也希望他早日康復，本來明日也約了他傾拍新戲，但都要取消。」杜Sir於台上稱早於香港小姐時已看好子珊，所以他監製的《跟蹤》也找她演出，現也證明她是「得」的，不過他坦言沒興趣看電視劇，因此沒看子珊演出的劇集，但都聽聞她演得不錯。

談及網民發起於11月19號TVB台慶當晚「熄電視」，杜Sir回應說：「也是由市民大家來決定，熄就有更多(選擇)，不熄就沒有！」到子珊回答時，她一臉無奈說：「好尷尬呀！那天我一定要返工！」

提到肅定一承諾再開拍電影會優先聘請前香港電視員工，杜Sir贊同表示有這意圖是好，也得看他們有否需要，可能很快會「講掂數」，不過能幫到業界幕前幕後是很重要，畢竟有些人要養起頭家。

他又提出香港電視不獲發牌，當中的原因可能會好爆，大家聽了也會覺得不好發牌，但現在的決定的確是有阻礙香港創意工業的發展。

牌說這也控制不到，只好做好本份。另提到有傳她是馬來西亞《ASTRO頒獎禮》視后大熱，子珊表示不知道也言之尚早，她還未收到公司通知要去大馬，現先努力拉票。杜Sir竟帶笑提她：「搞好熄電視先啦！」子珊又尷尬說：「你今天叫我來是玩我的呢，好尷呀！」



■杜琪峯與徐子珊助「鮮浪潮」宣傳。

## 子珊被杜Sir玩殘呻慘

杜Sir經歷過TVB、麗的年代的兩台競爭，他試過一個月只睡到40幾個小時，兩台的年代是好好的良性競爭，觀眾也得益，但現在則癱瘓了，大氣電波充斥着很多垃圾，香港人是需要多點的選擇。

子珊在旁一直不敢答口，當被問到會否盛裝出席台慶也沒人收看？子珊尷尬得不得了，只好例

# 跟展鵬再合作感尷尬？ 鍾嘉欣反駁仍有偈傾

香港文匯報訊 鍾嘉欣、陳展鵬、黃浩然、唐詩詠、楊思琦及潘志文等，昨日在電視城為徐正康新劇《大藥坊》試造型。劇中嘉欣將周旋於展鵬及浩然之間，亦是繼《巨輪》後，嘉欣與展鵬再演情侶。問展鵬今次又會否擔心可再抽離不到角色而愛上嘉欣？他並不擔心說：「因劇情要到尾段他才對嘉欣有感覺，不似上次那麼投入。(在追嘉欣？)這個年代不是追不追，啱就一齊，唔啱就走，不必追。」

至於嘉欣昨日面對绯聞男友展鵬時表現尷尬，不過嘉欣受訪時卻連聲否認說：「有呀！有呀！不過因為穿了這戲服後覺得自己好高貴，所以收起平時的孩子氣，剛才在化妝間我們也有傾偈。(他是否追你？)不要對他不公平，他沒有講過(追她)，不要硬說他這樣做。」此外，嘉欣又澄清與6呎猛男坐的士的绯聞，指對方只是幫她做衫而已，當日試衫時見到有人跟她，遂叫對方下來接她，記者笑她是否仍對伍允龍很專一？她笑道：「我專一向事業衝線，希望事業線衝上去。」

何哲圖 (Herman) 入主TVB新成立的唱片公司，有傳他將捧嘉欣做一姐，嘉欣認為是「流料」：「跟Herman合作4年，他對旗下歌手一向一視同仁，沒有一姐小姐之分，相信他也可將這一視同仁作風帶來TVB，希望有更多歌手得到他的栽培。」

## 思琦相隔4年再拍劇

4年沒拍劇的思琦今回次扮演杜燕歌的填房，因無所出而與叔仔散嘉年出軌，問她可會像江美儀來個黑絲誘惑？她相信電視尺度可以接受都願意拍攝。思琦對於能再拍劇好感興奮，因她一向喜歡演戲。思琦又自爆女兒的頭髮太稀薄，所以最近索性把她剃光頭，希望新生的頭髮可以濃厚些。

潘志文自1998年替TVB拍畢《冤家宜結不宜解》便移民溫哥華，不過他在當地一直繼續做電視工作，故與TVB一直關係密切，同時亦不時亮相亞視的綜藝節目，而今次是以部頭形式跟TVB合作。對於亞視宣布再拍劇，問他會否幫亞視拍？他揚言一定有機會，因這世界是圓的。



■潘志文回流返港拍劇。



■眾演員昨日為劇集《大藥坊》試造型。

## 麥浚龍澄清與陳自強沒不和



■麥浚龍設慶功宴慶祝《殭屍》成功。

香港文匯報訊 (記者 吳文劍) 麥浚龍 (Juno) 首次執導的電影《殭屍》上映一周票房已超過720萬港元，成績理想。Juno前晚設慶功宴慶祝電影成功，演員鮑起靜、錢小豪及陳友等均有出席，他表示三級版本已經上映，導演版本就最快要12月才能見面。Juno開心見到香港電影發展蓬勃，但不敢奢望電影票房能挑戰《激戰》超過4千萬的票房。提到有指Juno與契爺陳自強意見不合正式決裂，他前晚否認道：「剛剛才與契爺領電話，他有萬聖節派對所以才沒有來。」Juno澄清與契爺關係並非建基於金錢或工作，關係仍是契爺和契仔。問到今後是否仍是合作夥伴？Juno說：「不是，但每個計劃都有和契爺商量，他在《殭屍》上也幫我很多。」鮑起靜就稱老公方平已欣賞電影，笑指老公已被嚇怕走到內地工作。提到亞視再拍自家劇集，鮑姐直言未有受邀，她說：「反而亞視有找我主持《感動香港》，但可惜撞期我要去北京拍戲。」

## 羅蘭多謝觀眾捧場

## 沒受「熄電視」影響



■羅蘭將與朋友慶祝78歲生日。



■陳焯(左)與梁琤合作拍《醋娘子》。

## 羅蘭多謝觀眾捧場

## 沒受「熄電視」影響

香港文匯報訊 羅蘭、陳焯及梁琤等昨日下午出席《十一月星辰》活動，羅蘭姐本月13日即將迎來78歲生日，其生日願望是健康、平安，她笑道最緊要是雙腳「生性」，並約了朋友食飯慶生。

羅蘭姐透露月中將為TVB拍攝一個新喜劇，問她現時工作是否希望簡單及輕鬆？她坦言好矛盾：「因希望有多些戲份，但如果簡單又沒有太多戲份，總之應付到便可以了。」

網民日前發起熄電視行動，其他TVB節目收視都有輕微下跌，但羅蘭姐任嘉寶的那集《最佳女主角》卻絲毫未受影響，對此，羅蘭姐笑道：「多謝觀眾捧場，當晚有朋友說要趕回家看我，我自己也有看。」羅蘭姐又透露想起日治時期她也不禁灑淚，說：「香港當時真的好辛苦好艱難，所以大家最緊要平安。」

分別在21日、23日生日的陳焯及梁琤，不約而同在生日當天都要開工拍《醋娘子》，但梁琤覺得有工開是最好生日禮物。是次亦是她首次跟相識多年的焯哥合作，覺得好開心，另今次她不必再做打女，反而做搞笑角色，所以覺得好好玩。問到焯哥會否與老公慶生？她直言開工就斷六親，不理老公了。



■關心妍稱沒再聯絡何哲圖。